   Η Αθηνά Μπερδέκα γεννήθηκε στην Αθήνα και είναι απόφοιτος της Aνώτερης Δραματικής Σχολής Aθηνών του Γ.Θεοδοσιάδη και του Τμήματος  Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης της Nομικής Aθηνών.

   Ως ηθοποιός έχει συνεργαστεί με το Εθνικό Θέατρο, το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Χίου, το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Καβάλας, το Αμφιθέατρο του Σπύρου Ευαγγελάτου και με πολλές ακόμα θεατρικές  σκηνές στο ελεύθερο θέατρο.

             Επί σειρά ετών είναι δασκάλα της δραματικής τέχνης σε θεατρικά εργαστήρια για παιδιά σε δημοτικά σχολεία , δήμους και θεατρικές επιχειρήσεις. 
             Έχει την καλλιτεχνική επιμέλεια στο project Cineνόηση -"Είναι άθλος να είσαι ο εαυτός σου"
          Μια σειρά δράσεων που ξεκινάει από τα παιδιά και καταλήγει σε αυτά. Το project του 2021   πραγματοποιήθηκε  με ομάδες παιδιών της Καλύμνου και της Μελβούρνης και επιχορηγήθηκε από το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού.
   Στα θεατρικά εργαστήρια που εργάζεται τα τελευταία χρόνια έχει δημιουργήσει μία σειρά παραστάσεων και ταινιών με τους μαθητές της. Μία ταινία εκ των οποίων           Χρονομηχανή…μήνυμα από το μέλλον , ταινία με πρωτότυπο κείμενο από τους μαθητές 4ο Δ.Σ.Χολαργού  βραβεύτηκε στον 2ο  Διεθνή Μαθητικό Διαγωνισμό Ταινιών Μικρού Μήκους για μαθητές/τριες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης(Νηπιαγωγείων, Δημοτικών, Γυμνασίων και Λυκείων της Ελλάδας, της Κύπρου και της Ομογένειας) 
   Συμμετείχε ως ιδρυτικό μέλος στην παιδική σκηνή της ομάδας  MeWe  σε παραστάσεις                          με πρωτότυπο κείμενο και μουσική

             Εργάσθηκε ως ραδιοφωνική παραγωγός στην καθημερινή εκπομπή Nα εκπομπή να μάλαμα          (Alpha radio 98.9) και στην καθημερινή εκπομπή για παιδιά Παρέα με τα παραμύθια (διαδικτυακός σταθμός e-roi)
